

INTERNATIONAL URBAN-TRANSPORT-ARCHITECTURAL TWO-PHASE RESTRICTED PROJECT COMPETITION
FOR THE

"Brno New Main Train Station"

EXPLANATION OF COMPETITION CONDITIONS NO 27

Based on the previous requests of the participant in accordance with paragraph 6.3 of the Competition Conditions, the Contracting Authority provides the following explanation of the Competition Conditions.

Identification of the Contracting Authority:

Správa železnic, státní organizace (**Railway Administration**, State organisation)

based in Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1

Company ID No: 709 94 234

Tax ID No: CZ 70994234

represented by Ing. Mojmír Nejezchleb, Deputy General Director of the Railway Administration for Railway Modernisation

and

Statutární město Brno (Statutory City of Brno)

based in Dominikánské nám. 196/1, 601 67 Brno

Company ID No: 449 92 785

Tax ID No: CZ44992785

represented by JUDr. Markéta Vaňková, Mayor of the City

Contact person: Ing. Kristina Župková

email: zupkova.kristina@kambrno.cz

Inquiry No 131:

Physical model

1. What colour should the staffed trees have? Is this the same colour/shade as the rest of the green? Should this be the same as the significant green areas is in shade S 2010-G60Y? Or are we free to chose a colour?

Answer:

The colour and material intended for the tree staffing in the insertion model are not prescribed, however, for illustration, the Contracting Authority attaches photos of the trees used in the model of the surrounding area. It is a structure made of branched steel wire wrapped in coloured torn foam.

Inquiry No 132:

2. It is stated that "the colour of the proposed development is white", does this apply to the transparent elements of the proposal such as windows and other transparent parts of the design.

This would greatly influence the ability to better understand the projects if the transparent parts could be showed as such.

Answer:

The Contracting Authority states that the transparent parts of the proposed development may be represented by a transparent colourless material.

Inquiry No 133:

Other documents forming part of the competition proposal

Dear,

Is it correct that for round 2 we are only required to give an indicative price offer for the Subsequent Contract 2 via the supporting document P09, and that we are not asked to fill in the 'Non-binding Draft Contract' for subsequent contract 1?

Answer:

In order to meet the requirements for the submission of a competition proposal in the 2nd phase of the Competition in accordance with point 2.4(b) of Annex 2 – Specification of the Competition Conditions for the 2nd phase of the Competition, it is only necessary to provide an indicative price offer for the subsequent contract 2 (see paragraph 3.3.2 of the Competition Conditions) prepared in accordance with supporting document P09.

The Contracting Authority confirms that it is not necessary to fill in the supporting document P23 – Non-binding Draft Contract for the Performance of Subsequent Contract 1 or P24 – Non-binding Draft Contract for the Performance of Subsequent Contract 2.

Annex 1 – Photo of the tree staffing in the model of the surrounding area.

In Brno

doc. Ing. arch. Michal Sedláček
Director of Brno City's Architect Office, Contributory organisation

Annex 1 – Photo of the tree staffing in the model of the surrounding area.

